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ESITI DEL QUESTIONARIO SOMMINISTRATO ALLE SCUOLE PARTECIPANTI

DOMANDA NUMERO % NUMERO % NUMERO %

RISPOSTE

A) La Sua scuola ha partecipato a

progetti di valutazione (Vales, CAF,

Valutazione e miglioramento…)?

35 36,4% 60 62,5% 1 1,0%

B) Nella Sua scuola è presente la figura

del referente per la valutazione o la FS

dedicata?

90 93,7% 5 5,2% 1 1,0%

C) Nella Sua scuola è stata nominata

una commissione per la valutazione?
79 82,2% 15 15,6% 2 2,0%

Apprendimenti degli alunni 64 81,0% 3 3,70% 12 15,1%

Risultati dei progetti 63 79,7% 2 2,50% 14 17,7%

Leadership 35 44,3% 14 17,20% 30 3,7%

Condivisione di vision e mission 50 63,2% 7 8,80% 22 27,8%

Qualità della relazione tra il personale 51 64,5% 7 8,80% 21 26,5%

Rapporto dei docenti con gli alunni 53 67,0% 6 7,50% 20 25,3%

Rapporto dei docenti con le famiglie 55 69,6% 6 7,50% 18 22,7%

Disponibilità all’innovazione 39 49,3% 12 15,10% 28 35,4%
Sviluppo e valorizzazione delle risorse

umane
42 53,1% 11 13,90% 26 32,9%

Processi organizzativi 55 69,6% 11 13,90% 13 16,4%

Integrazione con il territorio 50 63,2% 9 11,30% 20 25,3%

Sì No Non risponde

Se sì, cosa valuta?
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D) Nella Sua scuola è stato

implementato un questionario di

valutazione da far compilare ai genitori?

72 75,0% 22 22,9% 2 2,0%

Risultati dei progetti 55 76,3% 7 9,7% 10 13,8%

Leadership 42 58,3% 13 18,0% 17 23,6%
Gradimento delle attività didattico-

educative
69 95,8% 2 2,7% 1 1,3%

Comunicazione e relazione con i docenti e il

personale ATA
65 90,2% 1 1,3% 6 8,3%

Partecipazione alle attività scolastiche 59 81,9% 3 4,1% 10 13,8%

Qualità dei servizi e degli ambienti 64 88,8% 2 2,7% 6 8,3%

E) Nella Sua scuola è stato

implementato un questionario di

valutazione da far compilare agli

studenti?

60 62,5% 28 29,1% 8 8,3%

Relazione tra compagni 47 78,3% 2 3,3% 11 18,3%

Comportamenti problematici tra compagni 34 56,6% 6 10,0% 20 33,3%

Autoefficacia scolastica 36 60,0% 8 13,3% 16 26,6%

Percezione della qualità dell’insegnamento 51 85,0% 2 3,3% 7 11,6%

Consapevolezza del processo di

apprendimento
37 61,6% 8 13,3% 15 25,0%

Se sì, cosa valuta?

Se sì, cosa valuta?
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F) Nella Sua scuola vengono restituiti i

risultati delle prove INVALSI?
92 95,8% 2 2,0% 2 2,0%

Per interclasse 30 32,6% 17 18,4% 45 48,9%

Per singola classe 53 57,6% 9 9,7% 30 32,6%

Per dipartimenti 38 41,3% 13 14,1% 41 44,5%

Nel Collegio dei docenti 81 88,0% 5 5,4% 6 6,5%

Per singolo docente 41 44,5% 11 11,9% 40 4,3%

G) I dati inseriti nel Questionario

Scuola sono stati attinti da un archivio

già esistente?

47 48,9% 47 48,9% 2 2,0%

H) La Sua scuola ha fatto riferimento

ad un archivio organizzato allo scopo?
22 22,9% 70 72,9% 4 4,1%

Cartaceo 16 72,7% 0 0,0% 6 27,2%

Digitale 19 86,3% 3 13,6% 0 0,0%

I) Il GOT supporterà le scuole nel

processo di autovalutazione previsto dal

SNV. Ritiene che la Sua scuola abbia

bisogno di un supporto?

65 67,7% 17 17,7% 14 14,5%

Se sì, come?

Se sì, in quale modalità?
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LEGENDA: i numeri evidenziati in

rosso indicano, per ogni domanda, la

risposta, tra quelle date dai

docenti, che ricorre un maggior

numero di volte.


